

“2019广电惠民暖冬羊绒节”与您“惠”聚

万件羊绒裤、羊绒衫、羊绒大衣、颗粒绒大衣、派克服、老年鞋全场1折起售

由江苏城市频道、江苏影视频道、江苏教育频道、江苏体育休闲频道、现代快报、南京十八频道、南京生活频道,7大权威媒体共同举办的“2019广电惠民暖冬羊绒节”,来宁与您“惠”聚,中老年款、时尚潮流款,甚至儿童款一应俱全!让不擅长上网的中老年人、愿意看到实际穿着效果的南京市民,切实享受到低价、优质、温暖的购物体验!

寒风瑟瑟,保暖更好的选择还是羊绒制品,它的保暖性比羊毛等更好,既天然又舒适。此前,羊绒衣裤动辄上千元的专柜价格让很多人望而却步;但是,羊绒节上,所有商品1折起售,很多款式售价仅为98元、198元、298元、368元,既有针对中老年的款式,也有针对年轻人的款式,无论男款、女款,都颇有时尚感。



中老年羊绒裤直供价:98元
羊绒衫/羊绒开衫直供价:198元起

以前买一件羊绒衫的钱,现在能买10件

全场1折起售!羊绒,珍贵的纺织原料,国外称其为“纤维的钻石”“软黄金”!如此大手笔的优惠幅度在“2019广电惠民暖冬羊绒节”就能体验到。全场80%的羊绒产品售价都在二三百元,折扣幅度可谓惊人。以一款原标牌价1980元的羊绒衫为例,此次活动仅售198元,标牌价近千元的羊绒裤仅售198元!标牌价526元的羊绒裤仅售98元(每天限量60条)!价格为198元、298元、380元的精品羊绒衫更是不胜枚举。

真羊绒制品为何如此便宜?

很多年轻人都喜欢网购,但能以三四百元的价格在网上买到一件真正的正品羊绒衫还是很难的。当下,品质较好的羊绒衫价格更为昂贵,2000元以下的已经很少见。

本次羊绒节,所有的羊绒产品都是从鄂尔多斯大草原直接运抵南京。“省去中间商差价,挤掉价格水分,低于市场价50%至90%,和网上同类产品相比,价格真的很便宜。”

保暖性好!价低质不低

价低,质量却不低。羊绒节负责人张总介绍,这里的每一件羊绒产品,羊绒衫、羊绒裤、羊绒内衣、羊绒围巾、羊绒披肩、羊绒大衣等,全部采用国际先进工艺精纺纺织而成。“我们挑选的山羊绒细度在13微米至15.5微米之间,长度要求超过6.5厘米。这种规格的山羊绒自然卷曲度高,在纺纱织造中排列紧密,抱合力好,所以保暖性好!”因此,本次出售的羊绒产品,抗寒保暖,不起球、不缩水!

羊绒不止温暖那么简单

一件有“软黄金”之称的羊绒衫到底有多奢侈?从产量就能看出来。一只绒山羊每年产的无毛绒(除去杂质后的净绒)大概有50-80克,平均每五只山羊的绒才能做一件普通羊绒衫。

更珍贵的是只有高原高寒地区的山羊才有资格制作羊绒。而羊绒的前身原绒其实是山羊在冬季来临前为御寒,在贴皮肤表面生长的一层薄薄的细绒。原绒的获取也需等到春季薄绒脱落时,由牧民用铁梳子抓取下来。



然而这还远达不到羊绒的标准,羊原绒还需经过特殊的洗净、分类、梳理,再经过纺纱、纺织后整理,才能编制成为穿在身上的羊绒衫。

所以羊绒的轻柔触感真的不是一般材质能比,尤其对于中老年人而言,一件纯正的羊绒衫让您穿上就不想脱下。寒冷时更温暖的内搭就是它。

用心为爸妈定制一双养脚好鞋

想老年人所想,本次羊绒节特供热销爆款——“韵动潮”老年鞋,该鞋专为中老年人定制,在原有老年鞋轻便、柔软、防滑、透气基础上做到再升级,鞋面由飞织网孔一体面料打造,宽松不挤脚、走路不捂脚、出门不怕滑!欢迎前往门店选购!



直供价:99元/双每人限购2双

特别提醒

“2019广电惠民暖冬羊绒节”为您准备了4大惊喜:

1. 拨打热线025-66065188预约购物,到场就送高档丝巾1条!
2. 任意购物不限金额+19元即得标牌价688元羊绒披肩一条(每人限1条)!
3. 一次性购物满500元,即送标牌价688元精品围巾1条!
4. 一次性购物满1000元,即送标牌价1980元指定大衣1件或羽绒服1件!

举办时间:11月4日-10日(早8点到晚6点)

举办地点:江苏广电惠民生活馆一楼南京夫子庙建康路277号(淮清桥向西50米)

乘车路线:4路、7路、40路、202路建康路·夫子庙站地铁3号线夫子庙站3号口向东40米

预约电话:025-66065188

广告

闹剧落幕!卡纳瓦罗学习班“毕业”

“学习企业文化”仅一周,恒大宣布意大利人深刻反省后继续执教

昨天,广州恒大俱乐部发布公告,称卡纳瓦罗经过深刻反省后,即日起返回俱乐部继续执教。

赴集团学习企业文化后仅一周的时间,卡纳瓦罗就回归恒大。而在这一周内,关于他的传言满天飞,现在终于尘埃落定。

综合

中超联赛第27轮,恒大主场2:2战平河南建业,据悉,恒大老板许家印对这场比赛非常不满意,之后,恒大方面发布公告,让卡纳瓦罗于10月28日12点之前,前往集团总部参加恒大企业文化学习班。学习期间,由队长郑智代为执行主帅职责。

据悉,卡纳瓦罗10月28日确实前往了恒大广州中心,至于是否学习企业文化,不得而知。据腾讯体育了解到的情况,卡纳瓦罗在28日晚即携妻子前往迪拜度假。

10月29日,卡纳瓦罗律师发函,警告恒大名誉损害,双方关系一下紧张起来;同时以小卡纳瓦罗为首的意大利教练团队集体表示不会服从郑智的指挥,恒大教练组矛盾激化。

就当球迷关注事态如何发展时,昨天恒大方面发布公告,称卡纳瓦罗在11月3日下午当面向

恒大集团董事局主席许家印先生递交了个人书面报告,对2019赛季工作进行了认真总结和深刻反省。而许家印也肯定了卡纳瓦罗勤奋好学、雷厉风行的优点和积极培养年轻球员的成效,对其纠错能力不强以及对球队管理不够从严提出了批评。

许家印希望卡纳瓦罗切实履行“要么不做,要做就做到最好”的恒大文化理念,进一步加强学习,刻苦钻研,全面提升教练组综合水平,通过从严管理、赏罚分明,提升球队整体战斗力,为夺取中超“八冠王”奋勇拼搏。

从目前情况来看,卡纳瓦罗肯定会继续执教球队至本赛季末,毕竟下一轮恒大将迎来本赛季中超最重要一战,主场对阵上海上港,争冠关键一役,短期内找到合适的救火教练难度太大,卡纳瓦罗还是目前恒大的唯一人选。



卡纳瓦罗:嘿嘿,我又回来了(设计台词) 新华社发

大V热议:能拍一部电影了

●李璇R9:说句心里话,我觉得卡帅管理球员是比较松散,这是他的风格,但需要适度,如果太过宽松,也会造成球队内部执行力不强。我想知道,他们有没有谈到塔利斯卡这种细节。

●宋承良:人生如戏,戏如人生!当今年3月卡纳瓦罗被推到国家队主教练位置上时,他大概不会想到半年后自己又经历了学习这么一档子事情,魔幻的一年,卡纳瓦罗人生最宝

贵的财富。

●夏晓司:恒大恒大,卡纳瓦罗的事,能拍一部电影了。一会上课,一会下课,一会逃学,一会充电。

●报郎77:公告是公告,最起码郑智可以踏实跟国家队备战!都是表演系的?

●徐江故事会:恭喜卡纳瓦罗从恒大学习班满分毕业,并得到许家印的高度赞扬!不知道毕业证书啥样?有没有毕业照?

里皮谈四十强赛:至少小组第二出线

“如果能够作为小组第一出线最好,如果不行也要作为小组第二出线。”11月3日,主帅里皮在国足备战与叙利亚的世预赛亚洲区四十强赛的训练课前接受采访时说。

“我们要尽全力打好接下来的比赛,尽全力赢下所有比赛。”里皮说。14日,国足将在客场与叙利亚过招。此前对手三战全胜排名小组第一,两胜一平的国足需要击败对手,才能扭转不利局面。

被问及为何东亚杯由李铁带队,意大利人表示,这是与中国足协沟通后的结果。“这是我和(中国)足协经过沟通之后达成的共识。经常参加国家队集训的球员,包括很多大俱乐部像恒大、国安、上港的球员,他们一年都是多线作战,联赛后需要至少一个月的时间调整。我向足协建议把整个U23队拉过去锻炼,这是非常好的锻炼机会。”里皮说,因为U23队有自己的训练计划,这一建议没有得到采纳,中国足协最终决定由李铁带队征战东亚杯。

“这个队没有我们主力球员,也没有有潜力的U23球员,因此通过协商,我们尊重足协的决定,给本土主帅一个锻炼的机会。”里皮说。

据新华社